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Αθήνα, 4 Μαρτίου 2026 

Προς: 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της  

Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε 

Αρτάκης & Ελλησπόντου, Εντός Ολυμπιακού Κέντρου 

Άνω Λιόσια, Τ.Κ. 133 43 

 

Έκθεση ευρημάτων από την διενέργεια προσυμφωνημένων διαδικασιών, αναφορικά με τον 

Διαχειριστικό έλεγχο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε για την περίοδο από τη 1η Ιανουαρίου 2025 

έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025. 

 

Σκοπός της παρούσας έκθεσης προσυμφωνημένων διαδικασιών 

Σκοπός της έκθεσής μας είναι ο διαχειριστικός έλεγχος για την περίοδο από τη 1η Ιανουαρίου 2025 έως 

31η Δεκεμβρίου 2025 της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε (εφεξής ‘‘ΕΛΟΚ’’). Βάση για τον έλεγχό μας 

αποτέλεσαν οι Οικονομικές Καταστάσεις για την ανωτέρω περίοδο, όπως αυτές μας προσκομίστηκαν 

από την Ομοσπονδία, ο Απολογισμός καθώς και τα σχετικά Αρχεία για την ίδια περίοδο. 

Ευθύνες του αναθέτοντος μέρους και του υπεύθυνου μέρους 

Ο ΕΛΟΚ αναγνώρισε ότι οι προσυμφωνημένες διαδικασίες όπως αυτές έχουν συμφωνηθεί από την από 

9 Φεβρουαρίου 2026 μεταξύ μας Σύμβαση είναι κατάλληλες για τον σκοπό της ανάθεσης. 

Η ΕΛΟΚ είναι υπεύθυνη για το υποκείμενο θέμα επί του οποίου εκτελούνται οι προσυμφωνημένες 

διαδικασίες. 

Ευθύνες ελεγκτή για τις προσυμφωνημένες διαδικασίες 

Πραγματοποιήσαμε την ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 

Συναφών Υπηρεσιών (ΔΠΣΥ) 4400 (Αναθεωρημένο), Αναθέσεις Προσυμφωνημένων Διαδικασιών. Η 

ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών περιλαμβάνει την εκτέλεση των διαδικασιών που έχουν 

συμφωνηθεί με την ΕΛΟΚ και την αναφορά των ευρημάτων, τα οποία είναι τα πραγματικά 

αποτελέσματα των προσυμφωνημένων διαδικασιών που εκτελέστηκαν. Δεν δίνουμε καμία 

διαβεβαίωση σχετικά με την καταλληλότητα των διαδικασιών. 

Αυτή η ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών δεν αποτελεί ανάθεση διασφάλισης. Ως εκ τούτου, δεν 

εκφράζουμε γνώμη ή συμπέρασμα διασφάλισης. 

Εάν είχαμε πραγματοποιήσει πρόσθετες διαδικασίες, θα μπορούσαν να είχαν υποπέσει στην αντίληψή 

μας άλλα θέματα που θα είχαν αναφερθεί. 
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Επαγγελματική δεοντολογία και δικλίδες ποιότητας ελέγχου 

Έχουμε συμμορφωθεί με τις απαιτήσεις δεοντολογίας του Διεθνούς Κώδικα Δεοντολογίας για 

Επαγγελματίες Λογιστές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας (συμπεριλαμβανομένων 

των Διεθνών Προτύπων Ανεξαρτησίας) (Κώδικας ΣΔΠΔΕ). Για τους σκοπούς αυτής της ανάθεσης, δεν 

υπάρχουν απαιτήσεις ανεξαρτησίας με τις οποίες απαιτείται να συμμορφωνόμαστε, ωστόσο 

σημειώνουμε ότι είμαστε ανεξάρτητοι από την ΕΛΟΚ. 

Η ελεγκτική εταιρεία μας εφαρμόζει το Διεθνές Πρότυπο για τις Δικλίδες Ποιότητας (ISQC) 1, Δικλίδες 

ποιότητας για λογιστικές επιχειρήσεις που διενεργούν ελέγχους και επισκοπήσεις οικονομικών 

καταστάσεων καθώς και άλλες αναθέσεις διασφάλισης και συναφών υπηρεσιών, και κατά συνέπεια, 

διατηρεί ένα ολοκληρωμένο σύστημα δικλίδων ποιότητας ελέγχου που περιλαμβάνει τεκμηριωμένες 

πολιτικές και διαδικασίες σχετικά με τη συμμόρφωση με απαιτήσεις δεοντολογίας, επαγγελματικά 

πρότυπα και ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις.  

 

 

******************************************* 
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1. Συνοπτική παρουσίαση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε 

1.1 Ίδρυση 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο του 1986 από 15 συλλόγους, με την επωνυμία 

Ε.Ο.Ε.Κ. (Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε) και σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν απόφαση 

2890/1986 του Πρωτοδικείου Αθηνών αναγνωρίσθηκε και εγκρίθηκε το αρχικό καταστατικό. Τον 

Νοέμβριο του 1987 η Ομοσπονδία έγινε μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Καράτε (EKF), καθώς και 

της Παγκόσμιας (WKF), η οποία είναι αναγνωρισμένη από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΔΟΕ) και 

την A.G.F.I.S. Με την Γ/3800/7-2-1990 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού η Ε.Ο.Ε.Κ 

αναγνωρίζεται ως φίλαθλη αθλητική ομοσπονδία στην Γ.Γ.Α με έδρα την Αθήνα. Η Ομοσπονδία αλλάζει 

επωνυμία από Ε.Ο.Ε.Κ. (Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε) σε ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ (Ελληνική 

Ομοσπονδία Καράτε) το 1999. Στις 24/10/2024 καταχωρήθηκε στα βιβλία του Πρωτοδικείου Αθηνών με 

αριθμό μητρώου 409 και με την υπ’ αριθμόν 28/2024 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αμαρουσίου το εν 

ισχύ μέχρι την ημερομηνία του ελέγχου μας, τροποποιημένο καταστατικό της Ομοσπονδίας. Η 

Ομοσπονδία έχει αναγνωριστεί ως Σωματείο και το καταστατικό έχει καταχωρηθεί στην οικεία στήλη 

του βιβλίου αναγνωρισμένων σωματείων του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξων αριθμό 409 (ΟΜ). Με 

βάση το αρ.1 του καταστατικού, έδρα της Ομοσπονδίας ορίζεται το Αμαρούσιον Αττικής, πλην όμως, 

οι Διοικητικές και Οικονομικές υπηρεσίες αυτής στεγάζονται σε χώρο επί του Ολυμπιακού Κέντρου 

Άνω Λιοσίων, παραχωρημένα από τα Ολυμπιακά Ακίνητα. 

 

1.2 Σκοπός Λειτουργίας 

1.2.1 Οι σκοποί τους οποίου επιδιώκει η ΕΛ.Ο.Κ. είναι:  

α. Η τέλεση πάσης φύσεως επιδείξεων και φιλικών αγώνων μεταξύ των σωματείων-μελών 

της. 

β. Η τέλεση τοπικών αγώνων ή Πανελλήνιων Πρωταθλημάτων κάθε κατηγορίας. 

γ. Η συγκρότηση εθνικών αθλητικών ομάδων ανδρών, εφήβων, παίδων, γυναικών, νεανίδων, 

κορασίδων και παλαίμαχων (βετεράνων). 

δ. Η συμμετοχή αντιπροσωπευτικών Ελληνικών Ομάδων σε Διεθνείς, Βαλκανικούς, 

Μεσογειακούς, Ευρωπαϊκούς, Παγκόσμιους και Ολυμπιακούς Αγώνες. 

ε. Η διάδοση του αγωνίσματος του Καράτε και η ανάπτυξη του φίλαθλου αγωνιστικού 

πνεύματος με διαλέξεις, δημοσιεύσεις και ομιλίες. 

στ. Η σύσφιξη φιλικών σχέσεων με τις αντίστοιχες Ομοσπονδίες των διαφόρων Κρατών μελών 

της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (WKF) 
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ζ. Η επικοινωνία της ΕΛ.Ο.Κ. με τις Ελληνικές ή Αλλοδαπές αθλητικές Αρχές, καθώς και με 

τους πάσης φύσεως Οργανισμούς και Υπηρεσίες του Κράτους. Η συνεργασία με μέλη της 

Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε και η δημιουργία Συνομοσπονδίας με αυτές. 

η. Η έκδοση αθλητικών συγγραμμάτων, κανονισμών, οδηγιών και προκηρύξεων σχετικά με το 

άθλημα του Καράτε, τους σκοπούς και τις επιδιώξεις της ΕΛ.Ο.Κ. 

θ. Η εγγραφή της ΕΛ.Ο.Κ. στις αντίστοιχες Βαλκανική (FBK), Ευρωπαϊκή (EKF) και Παγκόσμια 

Ομοσπονδία (WKF), που είναι αναγνωρισμένη από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΔΟΕ). 

ι. Η κατασκευή κτιριακών εγκαταστάσεων γυμναστηρίων και εντευκτηρίων για την 

εξυπηρέτηση των αναγκών του αθλήματος. 

ια. Η σύσταση Τεχνικών και άλλων Επιτροπών για καλλιέργεια, ανάπτυξη και διάδοση του 

αθλήματος. 

ιβ. Η τέλεση των σεμιναρίων για την διδασκαλία της Τεχνικής και των κανονισμών του 

αθλήματος και της διαιτησίας. 

ιγ. Ο αθλητικός τουρισμός και η διοργάνωση εκδηλώσεων για την προώθηση του αθλήματος 

με την τέλεση σεμιναρίων και αγώνων επίδειξης. 

ιδ. Η ηθική και η υλική, κατά το δυνατόν, ενίσχυση Σωματείων-μελών, Αθλητών, Διαιτητών, 

Προπονητών για προαγωγή του απ΄αυτούς καλλιεργούμενου αθλήματος του Καράτε. 

ιε. Η άσκηση της πειθαρχικής εξουσίας, ανεξαρτήτως εκείνης των οποιωνδήποτε άλλων 

αρμόδιων οργάνων ή και των κατ΄ιδίαν Μελών. 

ιστ. Η με κάθε νόμιμο και πρόσφορο μέσο ανάπτυξη των παραπάνω ή συναφών αθλητικών 

σκοπών. 

1.2.2 Η Ομοσπονδία έχει περιοριστικά τους πιο πάνω σκοπούς. Χωρίς τροποποίηση του 

Καταστατικού απαγορεύεται κάθε παρέκκλιση από τους σκοπούς της. 
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2. Διαδικασίες και ευρήματα  

Α/Α Διαδικασίες Ευρήματα 

1 Ενσώματα πάγια & Άυλα πάγια στοιχεία 

1. Λάβαμε από τους αρμόδιους το 

προβλεπόμενο από το καταστατικό της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε Βιβλίο 

Περιουσιακών Στοιχείων (Μητρώο 

Παγίων) για την διαπίστωση της 

περιουσιακής κατάστασης Παγίων 

Στοιχείων της Ομοσπονδίας. 

2. Διενεργήσαμε συμφωνία μεταξύ του 

Ισοζυγίου Γενικής Λογιστικής και του 

Μητρώου Παγίων κατά την 31/12/2025 

και επανυπολογίσαμε τις αποσβέσεις 

της περιόδου 1/1/2025 – 31/12/2025. 

Από την εργασία μας δεν προέκυψε κάποιο 

εύρημα που να χρήζει ουσιώδους 

αναφοράς. 

2 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

1. Αποστείλαμε αίτημα επιβεβαίωσης στο 

συνεργαζόμενο με την ΕΛΟΚ 

Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα, βάσει του 

οποίου αιτηθήκαμε την παροχή 

στοιχείων για την υπό εξέταση χρήση. 

2. Πραγματοποιήσαμε έλεγχο των 

εισπράξεων και των πληρωμών που 

έχουν διενεργηθεί μέσω των κινήσεων 

που έχουν αποτυπωθεί στο Βιβλίο 

Ταμείου της ΕΛΟΚ για την υπό έλεγχο 

χρήση. 

3. Πραγματοποιήσαμε έλεγχο της 

αντιστοίχισης των ταμειακών 

διαθεσίμων της Ομοσπονδίας σε σχέση 

με τον Ταμειακό Απολογισμό της για 

την χρήση που έληξε τη 31η 

Δεκεμβρίου 2025. 

Μέχρι την ημερομηνία της παρούσης 

έκθεσης δεν λήφθηκε απαντητική 

επιστολή από το συνεργαζόμενο με την 

ΕΛΟΚ Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα. 

Προβήκαμε στην επιβεβαίωση των 

καταθέσεων  όψεως μέσω της 

επισκόπησης των extrait της Ομοσπονδίας 

κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 χωρίς να  

παρουσιαστεί διαφορά σε σχέση με το 

ποσό των καταθέσεων όψεως που 

απεικονίζεται στα βιβλία της 

Ομοσπονδίας. 

3 Εμπορικές Απαιτήσεις 

Διενεργήσαμε δειγματοληπτικό έλεγχο επί του 

συνόλου των εμπορικών απαιτήσεων με σκοπό 

1. Δεν κατέστη δυνατόν να 

επαληθευθούν, με επιβεβαιωτικές 

επιστολές ή άλλες εναλλακτικές 
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την επιβεβαίωση τους μέσω της αποστολής 

επιβεβαιωτικών επιστολών στους χρεώστες ή 

μέσω της διενέργειας άλλων εναλλακτικών 

ελεγκτικών διαδικασιών. 

ελεγκτικές διαδικασίες, απαιτήσεις 

από Σωματεία συνολικού ποσού ευρώ 

36.035,50 οι οποίες αποτελούν το 47% 

των Εμπορικών Απαιτήσεων της 

31/12/2025, συνολικού ποσού ευρώ 

76.862,36. 

2. Στις απαιτήσεις από τα σωματεία 

περιλαμβάνεται κονδύλι με πιστωτικό 

υπόλοιπο ποσού ευρώ 10.954,57 το 

οποίο αφορά καταθέσεις Χρεωστών 

που δεν δύναται να ταυτοποιηθούν 

λόγω ελλιπούς συμπλήρωσης 

στοιχείων από μέρους των καταθετών. 

Το εν λόγω κονδύλι χρήζει περαιτέρω 

διερεύνησης από την Διοίκηση της 

Ομοσπονδίας. 

4 Εμπορικές υποχρεώσεις 

Διενεργήσαμε δειγματοληπτικό έλεγχο επί του 

συνόλου των εμπορικών υποχρεώσεων με 

σκοπό την επιβεβαίωση τους μέσω της 

αποστολής επιβεβαιωτικών επιστολών στους 

στους Πιστωτές ή μέσω της διενέργειας άλλων 

εναλλακτικών ελεγκτικών διαδικασιών. 

Από την εργασία μας δεν προέκυψε κάποιο 

εύρημα που να χρήζει ουσιώδους 

αναφοράς. 

5 Λοιποί φόροι και τέλη & Οργανισμοί κοινωνικής 

ασφάλισης 

Πραγματοποιήσαμε συμφωνία των 

υποχρεώσεων από φόρους και από 

ασφαλιστικά ταμεία της 31η Δεκεμβρίου 2025 

μέσω των δηλώσεων προς τις Φορολογικές και 

Ασφαλιστικές αρχές. 

Από την εργασία μας δεν προέκυψε κάποιο 

εύρημα που να χρήζει ουσιώδους 

αναφοράς. 

6 Έσοδα 

Για την επιβεβαίωση των εσόδων της ΕΛΟΚ 

προβήκαμε στις παρακάτω διαδικασίες: 

1. Δειγματοληπτική εξέταση των εσόδων 

2. Εξέταση της ορθής καταχώρησης και 

την πλήρη αντιπαραβολή τους με τα 

βιβλία της. 

Η ΕΛΟΚ μέχρι το 2021 βεβαίωνε διαχρονικά 

τα έσοδα της από τις συνδρομές των 

μελών και του Μητρώου Αθλητών σε 

ταμειακή βάση και όχι βάσει της αρχής του 

δεδουλευμένου. Η Διοίκηση της 

Ομοσπονδίας έχει θέσει σε εφαρμογή 

διαδικασίες που έχουν ως σκοπό την 
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 οριστικοποίηση των απαιτήσεων βάσει 

των ενεργών Σωματείων, οι οποίες 

βρίσκονται σε εξέλιξη. 

7 Έξοδα 

Για την επιβεβαίωση των εξόδων της ΕΛΟΚ 

προβήκαμε στις παρακάτω διαδικασίες: 

1. Δειγματοληπτική εξέταση των εξόδων 

2. Εξέταση της ορθής καταχώρησης και 

την πλήρη αντιπαραβολή τους με τα 

βιβλία της. 

 

Από την εργασία μας δεν προέκυψε κάποιο 

εύρημα που να χρήζει ουσιώδους 

αναφοράς. 

8 Νομικές Υποθέσεις 

Αποστείλαμε αίτημα επιβεβαίωσης στον  

Νομικό Σύμβουλο ο οποίος παρείχε νομικές 

υπηρεσίες στην ΕΛΟΚ βάσει του οποίου 

αιτηθήκαμε την παροχή στοιχείων για την υπό 

εξέταση χρήση, αναφορικά με:  

1. Κατάσταση όλων των αξιώσεων και 

δικαστικών υποθέσεων κατά τρίτων και τρίτων 

κατά της ΕΛΟΚ. Για κάθε υπόθεση της 

κατάστασης αυτής, ζητήθηκαν τα ακόλουθα 

στοιχεία: 

α. Σύντομη περιγραφή της αξιώσεως. 

β. Στάδιο εξελίξεως. 

γ. Την πιθανολογούμενη, κατά τη γνώμη τους, 

τελική έκβαση της υπόθεσης. 

2. Το ποσό οφειλής προς τους Νομικούς 

Συμβούλους 

Από την επισκόπηση της επιστολής του 

νομικού σύμβουλου της ΕΛΟΚ προέκυψε 

ότι: 

Εκκρεμεί αγωγή με Γ.Α.Κ. 154212/2025 και 

Ε.Α.Κ. 6507/2025 φυσικού προσώπου κατά 

της Ομοσπονδίας στην οποία αναμένεται η 

έκδοση αποφάσεως, σύμφωνα με την 

οποία αξιώνεται ποσό ύψους ευρώ 12.266 

πλέον τόκων υπερημερίας. Η Ομοσπονδία 

δεν προέβη στον σχηματισμό σχετικής 

πρόβλεψης στις Οικονομικές Καταστάσεις 

της 31ης Δεκεμβρίου 2025, καθόσον 

αναμένεται η έκδοση της σχετικής 

απόφασης εντός της χρήσεως 2026, οπότε 

και θα προβεί στις απαιτούμενες 

ενέργειες, αναλόγως του περιεχομένου 

αυτής. 

9 Πρακτικά Εκτελεστικής Επιτροπής,  

Διοικητικού Συμβουλίου και Συνέλευσης μελών 

της ΕΛΟΚ 

Προβήκαμε σε επισκόπηση των Πρακτικών 

Γενικών Συνελεύσεων, Εκτελεστικής 

Επιτροπής και του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Από την εργασία μας δεν προέκυψε κάποιο 

εύρημα που να χρήζει ουσιώδους 

αναφοράς. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών 

 

Διαχειριστικός έλεγχος από τη 1η Ιανουαρίου 2025 

έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025 

ΕΛΟΚ για την εξέταση σημαντικών 

πληροφοριών που τυχόν να προκύπτουν από 

τις αποφάσεις των εκάστοτε οργάνων. 

10 Οικονομικές καταστάσεις, προϋπολογισμός και 

ταμειακός απολογισμός 

Προβήκαμε σε επισκόπηση των οικονομικών 

καταστάσεων της ΕΛΟΚ οι οποίες 

αποτελούνται από το ισολογισμό της 

Ομοσπονδίας την 31η Δεκεμβρίου 2025, την 

κατάσταση αποτελεσμάτων της περιόδου από 

1η Ιανουαρίου 2025 έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025, 

καθώς και σε επισκόπηση του προϋπολογισμού 

και του ταμειακού απολογισμού της ανωτέρω 

περιόδου. (Παράρτημα) 

Από την εργασία μας δεν προέκυψε κάποιο 

εύρημα που να χρήζει ουσιώδους 

αναφοράς. Διαπιστώθηκε η τήρηση των 

Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων κατά 

την σύνταξη των οικονομικών 

καταστάσεων και των δημοσιονομικών 

κανόνων κατά την ενταλματοποίηση των 

δαπανών του προϋπολογισμού. 

11 Κανονισμός προμηθειών 

Ζητήσαμε από τους υπευθύνους της ΕΛΟΚ να 

μας προσκομιστεί ο κανονισμός προμηθειών 

της Ομοσπονδίας με σκοπό την επισκόπηση 

της ύπαρξης και της τήρησης του. 

Δεν υφίσταται διακεκριμένος ξεχωριστός 

κανονισμός προμηθειών. Ο εν ισχύ 

Εσωτερικός Κανονισμός προβλέπει την 

λειτουργία του Τμήματος προμηθειών και 

υλικού το οποίο εφαρμόζει τον Κανονισμό 

Προμηθειών όπως περιγράφεται στην 

σελίδα 18 του Κανονισμού Λειτουργίας 

της ΕΛΟΚ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών 

 

Διαχειριστικός έλεγχος από τη 1η Ιανουαρίου 2025 

έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025 

 

Αθήνα, 04 Μαρτίου 2026  

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, 

 

 

 

Γεώργιος Ν. Νίκου 

ΑΜ ΣΟΕΛ 21841 

KSi Greece I.K.E. Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 

Λεωφ. Κηφισίας 62 & Πρεμετής, Μαρούσι 

Τ.Κ.: 151 25, Αττική 

ΑΜ ΣΟΕΛ 171 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών 

 

Διαχειριστικός έλεγχος από τη 1η Ιανουαρίου 2025 

έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025 

Παράρτημα 

1. Οικονομικές καταστάσεις 

 
Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 2025 
 

 

 

 

2025 2024
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Ενσώματα πάγια
Λοιπός εξοπλισμός 45.860,41 € 52.526,81 €
Σύνολο 45.860,41 € 52.526,81 €
Άυλα πάγια στοιχεία
Λοιπά άυλα 18.010,80 € 20.069,20 €
Σύνολο 18.010,80 € 20.069,20 €
Σύνολο μη κυκλοφορούντων 63.871,21 € 72.596,01 €
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές
Εμπορικές απαιτήσεις 76.862,36 € 91.612,26 €
Λοιπές απαιτήσεις 16.539,94 € 17.052,01 €
Δουλευμένα Εσοδα περιόδου 1.000,00 € 0,00 €
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 139.158,12 € 35.322,96 €
Σύνολο 233.560,42 € 143.987,23 €
Σύνολο κυκλοφορούντων 233.560,42 € 143.987,23 €
Σύνολο ενεργητικού 297.431,63 € 216.583,24 €
Καθαρή θέση
Καταβλημένα κεφάλαια
Κεφάλαιο 0,00 € 0,00 €
Σύνολο 0,00 € 0,00 €
Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο
Αποτελέσματα εις νέο 256.792,40 € 200.020,07 €
Σύνολο 256.792,40 € 200.020,07 €
Σύνολο καθαρής θέσης 256.792,40 € 200.020,07 €
Υποχρεώσεις
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Εμπορικές υποχρεώσεις 6.970,68 € 9.817,20 €
Λοιποί φόροι και τέλη 5.169,82 € 2.667,01 €
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 1.754,67 € 1.351,36 €
Λοιπές υποχρεώσεις 7.544,06 € 2.727,60 €
Έσοδα Επόμενων Χρήσεων 19.200,00 € 0,00 €
Σύνολο 40.639,23 € 16.563,17 €
Σύνολο υποχρεώσεων 40.639,23 € 16.563,17 €
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και υποχρεώσεων 297.431,63 € 216.583,24 €

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
ΑΦΜ: 090068586 ΧΡΗΣΗ 01/01/2025 ΕΩΣ 31/12/2025

Υπόδειγμα Β.1.1: Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις - (Χρηματοοικονομικά 
στοιχεία σε κόστος κτήσης)

Ποσά σε μονάδες (ή χιλιάδες αναλόγως) νομίσματος παρουσίασης
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών 

 

Διαχειριστικός έλεγχος από τη 1η Ιανουαρίου 2025 

έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025 

Αποτελέσματα χρήσης 1/1/2025-31/12/2025 
 

 
  

Τρέχουσα Χρήση Συγκριτική 
Χρήση

2025 2024
Έσοδα Ομοσπονδίας 557.475,69 € 610.925,09 €
Σύνολο εσόδων 557.475,69 € 610.925,09 €
Έξοδα διοίκησης (113.812,15 €)         (127.804,41 €)     
Έξοδα λειτουργικά (30.702,77 €)           (17.937,26 €)       
Έξοδα σκοπού (337.785,67 €)         (515.461,09 €)     
Λοιπά έκτακτα έξοδα και ζημιές (28.702,77 €)           (8.789,00 €)          
Λοιπά έκτακτα έσοδα και κέρδη 10.300,00 € 3.026,53 €
Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων 56.772,33 €        (56.040,14 €)
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0,00 € 0,00 €
Αποτέλεσμα προ φόρων 56.772,33 €        (56.040,14 €)
Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους 56.772,33 €        (56.040,14 €)

O Πρόεδρος Ο Λογιστής Ο Ταμίας
Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής Δέσποινα 

Καραντάνη
Αθανάσιος Φυλακτός

ΑΔΤ ΑΝ661979 ΑΔΤ ΑΖ630450 ΑΔΤ Χ598054

Υπόδειγμα Β.2.1: Κατάστασης Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία – Ατομικές χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών 

 

Διαχειριστικός έλεγχος από τη 1η Ιανουαρίου 2025 

έως τη 31η Δεκεμβρίου 2025 

2. Απολογισμός 01/01/2025 – 31/12/2025 

 

 


